СООБЩЕНИЕ

О проведении годового общего собрания акционеров

Открытого акционерного общества «Белозерский леспромхоз»

Уважаемые акционеры,

Совет директоров ОАО «Белозерский леспромхоз», руководствуясь статьей 52 федерального закона «Об акционерных обществах», сообщает о проведении годового общего собрания акционеров ОАО «Белозерский леспромхоз» по итогам 2013 года:
Форма: собрание – совместное присутствие акционеров для обсуждения вопросов повестки дня и принятия решений по вопросам, поставленным на голосование

Дата проведения: 24 апреля 2014 года 

Место проведения: Вологодская область, г. Белозерск, ул. III Интернационала, д. 2, ОАО «Белозерский леспромхоз»
Время проведения: начало регистрации акционеров в 09 часов 00 минут, начало собрания в 10 часов 00 минут

Дата составления списка акционеров, имеющих право на участие в общем собрании: 24 марта 2014 года
Повестка дня общего собрания:

1. Утверждение годового отчета общества, годовой бухгалтерской отчетности, в том числе отчета о прибылях и убытках общества, распределении прибылей и убытков по результатам финансового года, отчета аудитора и заключения ревизионной комиссии за 2013 год.

2. О распределении дивидендов за 2013 год.

3. Избрание Совета директоров.

4. Избрание ревизионной комиссии. 

5. Утверждение аудитора общества.
Регистрация акционеров ОАО «Белозерский леспромхоз» или их представителей будет проводиться 24 апреля 2014 года с 09 часов 00 минут по адресу: Вологодская область, г. Белозерск, ул. III Интернационала, д. 2, ОАО «Белозерский леспромхоз».

С информацией (материалами), подлежащей предоставлению акционерам при подготовке и проведении годового общего собрания акционеров, можно ознакомиться в течение 20 (Двадцати) дней до даты проведения общего собрания акционеров по адресу: Вологодская область, г. Белозерск, ул. III Интернационала, д. 2, ОАО «Белозерский леспромхоз».
Участнику годового общего собрания акционеров необходимо иметь при себе паспорт или иной документ, удостоверяющий личность, а для представителей акционера – так же доверенность на право участия в годовом общем собрании акционеров и (или) документы, подтверждающие его право действовать от имени акционера без доверенности.

Совет директоров ОАО «Белозерский леспромхоз»

